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ASAMBLEA   GENERAL DEL CLAUSTRO      

Sesión Extraordinaria del 5 de noviembre de 2025  

ACTA Nº  

En Montevideo, a los cinco días  del mes de noviembre de 2025, se
reúne en sesión extraordinaria la Asamblea General del Claustro de
la  Universidad  de  la  República,  bajo  la  Presidencia  del  Sr.
Gerardo Iglesias y los Vicepresidentes, por el Orden Docente, Sr.
Darío Santos y por el Orden Estudiantil, Sra. Lucía Devincenzi y la
secretaria,  por  el  Orden  Docente,  Sra.  Gabriela  Pintos,
registrándose la siguiente asistencia:  

Por la Facultad de Agronomía: Orden Docente: Sr. Jaime González
Tálice. 

Por la Facultad de Artes: Orden Docente: Sres. Marcos Umpiérrez
y Magalí Pastorino; Orden de Egresados: Sras. Cristina Cafaro y
Sally Cabrera; Orden Estudiantil: Sr. Facundo Alpuy (s). 

Por la Facultad de Ciencias: Orden Docente: Sres. Mabel Berois,
Juan Valle Lisboa (s) y Susana Castro (s); Orden de Egresados:
Sres.  Ana  Laura  Mello  y  Adrián  Márquez;  Orden  Estudiantil:  Sr.
Sebastián Zabala.

Por  la  Facultad  de  Ciencias  Económicas  y  de  Administración:
Orden  Docente:  Sres.  Pablo  Castro  y  Gabriela  Pintos; Orden  de
Egresados: Sr. Hernán Dos Santos.

Por  la  Facultad  de  Ciencias  Sociales:  Orden  Docente:  Sres.
Mariana Fernández, Laura Paulo y Daniel Buquet; Orden Estudiantil:
Sr. Ignacio Rojí. 

Por  la  Facultad  de  Derecho:  Orden  Docente:  Sres.  Graciela
Giuzio  y  Alejandro  Borche;  Orden  de  Egresados:  Sra.  Margarita
Reyes; Orden Estudiantil: Sra. Cinthia Almanzo. 

Por  la  Facultad  de  Enfermería:  Orden  de  Egresados:  Sras.
Rosario Gularte y Teresa Menoni.
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Por  la  Facultad  de  Humanidades  y  Ciencias  de  la  Educación:
Orden  Docente:  Sr.  Pablo  Ferreira;  Orden  de  Egresados:  Sra.
Patricia Manzoni; Orden Estudiantil: Sr. Damián Torko.

Por la Facultad de Información y Comunicación:  Orden Docente:
Sres. Mariana Achugar, Martín Martínez y Marta Martínez (s); Orden
de  Egresados:  Sres.  Cecilia  Benítez  y  Gerardo  Iglesias;  Orden
Estudiantil: Sras. Lucía Devincenzi y Azul Milano (s).

 Por  la  Facultad  de  Ingeniería: Orden  Docente:  Sres.  Nicolás
Wschebor, Cecilia Callejas y Gregory Randall; Orden de Egresados:
Sra. Nelma Benia; Orden Estudiantil: Sres. Ignacio Morales y Martín
Sader.

Por la Facultad de Medicina: Orden Docente: Sres. Darío Santos
y Fernanda Blasina (s).

Por la Facultad de Odontología: Orden Docente: Sres. Verónica
Beovide y Marcelo Scarrone (s); Orden de Egresados: Sra. Alicia
Barreira.

Por la Facultad de Psicología: Orden Docente: Sr. Jorge Chávez;
Orden de Egresados:  Sres. Alejandra Veroslavsky e Ismael Ibarra
(s); Orden Estudiantil: Sr. Camilo Silva.

Por la Facultad de Química: Orden Docente: Sr. Carlos García.

Por la Facultad de Veterinaria:  Orden Docente: Sres. Beatriz
Mernies,  Sebastián  Brambillasca  y  Silvia  Llambí  (s);  Orden  de
Egresados: Sr. Rodolfo Azaretto.

---------

(Es la hora 20:15)

Elección de Prorrectores de la Universidad de la República  

SEÑOR PRESIDENTE.- Buenas noches. 
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Damos comienzo a la sesión especial convocada para el día de hoy,
en la que la Asamblea General del Claustro se constituye como órgano
elector. Tenemos  el  cuórum  de  la  tercera  convocatoria. 

Tenemos licencias. 

SEÑOR  SANTOS.- Por  el Orden  Docente:  Elian  Suhr  –  Facultad  de
Enfermería.
Álvaro Cabana – Facultad de Psicología.
Fernando Tomeo – Facultad de Arquitectura.
Alejandro Gutiérrez – Facultad de Ingeniería.
Marina Camejo – Facultad de Humanidades y Ciencias de la Educación.
Laura Cesio – Facultad de Arquitectura, Diseño y Urbanismo.
Begoña Ojeda - Facultad de Humanidades y Ciencias de la Educación.
Gabriel Castellanos – Facultad de Odontología.
Adriana Parodi - Facultad de Ciencias
Begoña Ojeda - Facultad de Humanidades y Ciencias de la Educación.
Verónica Pérez – Facultad de Humanidades y Ciencias de la Educación.
Luján Sanguinetti – Facultad de Enfermería.
Carolina Mendoza – Facultad de Química.
Fernando Berriel – Facultad de Psicología.
Gabriela Etchebehere – Facultad de Psicología.
Zoa Barros – Facultad de Enfermería.
Lucas D’Avenia – Facultad de Humanidades y Ciencias de la Educación.
Ernesto Spósito – Facultad de Arquitectura, Diseño y Urbanismo.
Teresa Heller – Facultad de Química.
Gainer Jasa – Facultad de Odontología.
Natalia Aguirre – Facultad de Información y Comunicación.
Augusto Moreira - Facultad de Humanidades y Ciencias de la Educación.

Por  el  Orden  de  Egresados:  Evandro  Sarthou  –  Facultad  de
Arquitectura.
María Pimienta – Facultad de Psicología.

SEÑOR PRESIDENTE.- Votamos las licencias.

____Afirmativa. Unanimidad.
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SEÑOR PRESIDENTE.- Antes de pasar a la votación corresponde repasar
algunos aspectos vinculados a la ordenanza que rige esta votación.
Son básicamente los que están contenidos en el artículo 4.° de la
Ordenanza de los cargos de prorrectores que dice: “Artículo 4º.- Los
Pro-Rectores serán propuestos por la Asamblea General del Claustro y
designados por el Consejo Directivo Central. Dentro de los treinta
días  siguientes  a  la  toma  de  posesión  del  Rector,  el  Consejo
Directivo Central designará una comisión integrada por el Rector y un
representante propuesto por cada orden. Esta Comisión dispondrá de un
plazo de cuarenta y cinco días a partir de su designación total o
parcial, para proponer en forma fundada el o los candidatos a ser
designados Pro-Rectores. Dicho plazo podrá prorrogarse por resolución
del  Consejo  Directivo  Central adoptada  por  dos  tercios  de  sus
componentes.  (Última  frase  agregada  por  Res.  Nº  7  de  C.D.C.  de
23/XI/2010–Dist. 756/10– D.O. 22/XII/2010)- Sólo podrá proponerse un
candidato para cada Pro-Rectorado. Vencido el plazo que dispone la
Comisión para pronunciarse, con propuesta para todos los cargos o
para alguno de ellos, o sin haber alcanzado acuerdo, el Consejo
Directivo Central convocará dentro de los treinta días siguientes a
la Asamblea General del Claustro, para que ésta a su vez formule la o
las propuestas respectivas al Consejo Directivo Central.” Es esta
sesión en la que estamos respondiendo a esa convocatoria, producto de
que esa comisión efectivamente trabajó y acá tenemos el acta que en
breve  leeré. 

“Para los cargos en que la Comisión mencionada en el inciso
segundo  este  artículo  haya  formulado  una  propuesta,  no  podrán
proponerse nuevos candidatos en la Asamblea General del Claustro. En
la  primera  sesión,  estas  propuestas  requerirán  para  resultar
aprobadas, el voto conforme de la mayoría absoluta de componentes de
la Asamblea.” En este caso son 57 votos afirmativos para cada una de
las candidaturas.  

“Si no se obtuviere ese número de sufragios, se citará a una
segunda reunión dentro de los quince días siguientes, donde también
se requerirá el voto conforme de la mayoría absoluta de componentes
de la Asamblea para que las propuestas sean aprobadas. Si tampoco en
esa instancia se lograra decisión se citará por tercera vez a la
Asamblea, sesionándose con cualquier número de asistentes, resultando
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aprobado, para cada uno de los Pro-Rectores, la propuesta que obtenga
el voto favorable de la mayoría de presentes.” 

Estamos en esta situación. La comisión avanzó. Hay propuesta para
los cuatro cargos de prorrector. Si hoy, o en alguna de las sesiones
siguientes, hay una decisión conforme a estos criterios, hay que
remitirla al Consejo Directivo Central que es el que efectivamente
confirma la designación.

Tengo ante mí un acta con fecha 22 de octubre de 2025, que fue
remitida al CDC que es el que convocó a esta sesión. Dice: que la
comisión de propuesta de candidatas/os a prorrectoras y prorrectores
y  el  señor  rector,  reunidos  en  esa  fecha,  y  de  acuerdo  con  el
artículo 4.°, que es el que recién leí de la ordenanza sobre el cargo
de  prorrectores,  propone  a:  Celia  Quijano  como  prorrectora  de
Investigación;  Miguel  Olivetti  como  prorrector  de  Extensión  y
Actividades  en  el  Medio;  Pablo  Martinis,  como  prorrector  de
Enseñanza, y Laura González como prorrectora de Gestión. Está firmado
por el rector, Héctor Cancela, Beatriz Mernies, por el Orden Docente,
Margarita Reyes, por el Orden de Egresados, e Ignacio Rojí, por el
Orden Estudiantil. 

Ante estas candidaturas lo que corresponde entonces, siguiendo
más o menos la misma metodología que empleamos hace unos meses para
la  votación  para  el  cargo  de  rector,  hacer  la  ronda  para  los
prorrectores, o sea que el voto es nominal. Pueden fundamentar por un
máximo  de  tres  minutos,  es  una opción de los  integrantes de la
asamblea.

Voy a pasar a leer la lista de integrantes del Orden Docente para
tomar la votación y luego mis compañeras y compañeros de la Mesa van
a leer los otros órdenes. 

Espero  haber  sido  claro.  Recuerden  que  no  es  una  sesión
deliberativa, no hay espacio para ningún otro aspecto. Estamos acá
simplemente para votar.

Vamos a empezar por la candidata a prorrectora de Investigación,
Celia Quijano. 
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Recuerden  que,  si  no  son  nombradas  o  nombrados,  no  se
impacientes, seguimos la lista y si al final alguien está presente,
tiene derecho  a voto y  no  fue nombrado,  levanta la mano cuando
terminemos y ahí lo mencionan. 

Facultad de Agronomía, Jaime González Tálice. 

SEÑOR GONZÁLEZ TÁLICE.- Voto por Celia Quijano.

SEÑOR PRESIDENTE.- Facultad de Artes, Marcos Umpiérrez.

SEÑOR UMPIÉRREZ.- Voto por Celia Quijano.

SEÑOR PRESIDENTE.- Magalí Pastorino.

SEÑORA PASTORINO.- Voto por Celia Quijano.

SEÑOR PRESIDENTE.- Facultad de Ciencias, Mabel Berois.

SEÑORA BEROIS.- Voto por Celia Quijano.

SEÑOR PRESIDENTE.- Juan Carlos Valle Lisboa.

SEÑOR VALLE LISBOA.- Voy a dar mi voto a Celia Quijano, a quien
conozco como amiga y colega, creo en sus capacidades y sé de sus
planes e ideas. Me parece que va a hacer un muy buen trabajo como
prorrectora.

SEÑOR PRESIDENTE.- Susana Castro.

SEÑORA CASTRO.- Mi voto es para Celia Quijano.

SEÑOR  PRESIDENTE.-  Facultad  de  Ciencias  Económicas  y  de
Administración, Pablo Castro.

SEÑOR CASTRO.- Voto por Celia Quijano.

SEÑOR PRESIDENTE.- Gabriela Pintos.

SEÑORA PINTOS.- Voto por Celia Quijano.
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SEÑOR PRESIDENTE.- Facultad de Ciencias Sociales, Mariana Fernández.

SEÑORA FERNÁNDEZ.- Voto por Celia Quijano.

SEÑOR PRESIDENTE.- Laura Paulo.

SEÑORA PAULO.- Voto por Celia Quijano.

SEÑOR PRESIDENTE.- Daniel Buquet.

SEÑOR BUQUET.- También voy a votar a favor de Celia Quijano, voy a
fundamentar brevemente, y no lo voy a repetir en los otros casos. Más
allá de los vericuetos que tiene esta normativa, entiendo que los
prorrectores son los principales colaboradores del rector. Se han
propuesto cuatro nombres, no sé si a propuesta del propio rector,
pero por lo menos con su consentimiento. Además, con cierto consenso
porque hay otros miembros de la comisión que representan a los tres
órdenes y, por lo tanto, creo que corresponde dar al rector los
colaboradores que él pretende.

SEÑOR PRESIDENTE.- Facultad de Derecho, Graciela Giuzio.

SEÑORA GIUZIO.- Voto por Celia Quijano.

SEÑOR PRESIDENTE.- Alejandro Borche.

SEÑOR BORCHE.- Voto por Celia Quijano.

SEÑOR  PRESIDENTE.-  Facultad  de  Humanidades  y  Ciencias  de  la
Educación, Pablo Ferreira.

SEÑOR FERREIRA.- Voto por Celia Quijano.

SEÑOR PRESIDENTE.-  Facultad de Información y Comunicación, Mariana
Achugar.

SEÑORA ACHUGAR.- Voto por Celia Quijano.

SEÑOR PRESIDENTE.- Martín Martínez.
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SEÑOR MARTÍNEZ.- Voto por Celia Quijano.

SEÑOR PRESIDENTE.- Facultad de Ingeniería, Nicolás Wschebor.

SEÑOR WSCHEBOR.-  Voy a votar por Celia Quijano, y fundamentar el
voto.

El Orden Docente, organizado en la Asociación de Docentes de la
Facultad  de  Ingeniería,  analizó  el  tema  y  hemos  resuelto
colectivamente que entendemos que el equipo de prorrectores forma
parte del equipo de trabajo del rector, que ha sido electo por las
instituciones  universitarias,  y  hay  que  darle  las  condiciones
adecuadas para conformar su equipo. Entonces, como criterio general,
salvo  excepciones  que  estuvieran  que  estar  extremadamente  bien
fundamentadas,  nos  parece  que  corresponde  que  el  rector  arme  su
equipo. 

En  el  caso  específico  de  Celia  Quijano  me  voy  a  permitir
fundamentar con un poco más de detalle, la conozco desde hace muchos
años. Celia es una buena investigadora, nivel II del SNI, grado 4 de
la unidad de bioquímica de la Facultad de Medicina, es una persona
que  conoce  bien  el  medio  de  la  investigación,  tiene  amplia
trayectoria en su producción científica, es totalmente adecuada para
la tarea que se está proponiendo. Además, ha presentado un plan de
trabajo  que  incluye  varios  puntos  que  nos  parecen  plenamente
compartibles y que le harán bien al desarrollo de la Universidad. Con
mucho gusto apoyamos su candidatura.

SEÑOR PRESIDENTE.- Cecilia Callejas.

SEÑOR CALLEJAS.- Voto por Celia Quijano.

SEÑOR PRESIDENTE.- Gregory Randall.

SEÑOR RANDALL.- Voto por Celia Quijano.

SEÑOR PRESIDENTE.- Facultad de Medicina, Darío Santos.
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SEÑOR SANTOS.- Voto por Celia Quijano, basándome en los fundamentos
que va a expresar la profesora Fernanda Blasina.

SEÑOR PRESIDENTE.- Fernanda Blasina.

SEÑORA BLASINA.- Buenas noches.

Voto por Celia Quijano. Apoyamos su candidatura como prorrectora
de  Investigación  de  la  Udelar,  por  su  trayectoria  y  su  visión
estratégica  para  fortalecer  esta  función  sustantiva  de  nuestra
institución. Se trata de una científica destacada, doctora en Química
de la Udelar, con posdoctorado del Instituto Nacional de Estados
Unidos y experta en bioquímica molecular enfocada en la senescencia
celular  en  la  función  mitocondrial  y  en  oxidantes  de  patologías
humanas. Su currículum revela una carrera ascendente en la Facultad
de Medicina desde 1993, como ayudante hasta profesora agregada, con
dedicación  total  desde  2021,  coordinando  líneas  de  investigación
aplicadas y fundamentales como  el impacto del balance energético
negativo en bovinos o el diagnóstico de enfermedades mitocondriales.
Ha liderado proyectos interdisciplinares formando recursos humanos y
colaborado en plataformas como Cinbio, demostrando capacidad para
integrar  equipos  y  transferir  conocimiento  al  sector  salud  y  al
productivo. 

Su plan de trabajo, alineado con el Pledur, propone acciones
concretas,  consolidar  la  estructura  de  prorrectorado,  funcionando
CSIC y CCP, crear una comisión de equipamiento para mejorar el acceso
a la tecnología, incrementar investigadores en Régimen de Dedicación
Total y posdoctorales y fomentar la transferencia de conocimiento
mediante programas como los proyectos de vinculación Universidad,
social y producción. Prioriza el desarrollo territorial de Cenures,
la  equidad  de  género  y  la  investigación  clínica,  reconociendo
desafíos como el presupuesto limitado y la evaluación académica. La
doctora  Quijano  destaca  que  la  investigación  es  fuente  de
conocimiento así como herramienta para resolver problemas sociales,
económicos y de salud en Uruguay, donde la Udelar concentra el 80 %
de  los  investigadores.  Su  experiencia  en  Conicyt  como  consejera
refuerza su compromiso con las políticas nacionales. 
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Voto por Celia Quijano porque representa excelencia, continuidad
y  renovación,  capaz  de  impulsar  una  Universidad  más  inclusiva,
innovadora y conectada con la sociedad. Muchas gracias.

SEÑOR PRESIDENTE.- Facultad de Odontología, Verónica Beovide.

SEÑORA BEOVIDE.- Voto por Celia Quijano.

SEÑOR PRESIDENTE.- Marcelo Scarrone.

SEÑOR SCARRONE.- Voto por Celia Quijano.

SEÑOR PRESIDENTE.- Facultad de Psicología, Jorge Chávez.

SEÑOR CHÁVEZ.- Voto por Celia Quijano.

SEÑOR PRESIDENTE.- Facultad de Química, Carlos García.

SEÑOR GARCÍA.- Habiendo leído el currículo y la propuesta de trabajo
de la doctora Quijano, que muy bien resumió la profesora Blasina,
quiero suscribir las palabras del profesor Buquet y del profesor
Wschebor, por lo tanto voto por Celia Quijano.

SEÑOR PRESIDENTE.- Facultad de Veterinaria, Beatriz Mernies.

SEÑORA MERNIES.- Voto por Celia Quijano.

SEÑOR PRESIDENTE.- Sebastián Brambillasca.

SEÑOR BRAMBILLASCA.- Voto por Celia Quijano.

SEÑOR PRESIDENTE.- Silvia Llambí.

SEÑORA LLAMBÍ.- Voto por Celia Quijano. Fundamento mi voto en la gran
capacidad  de  trabajo,  y  en  la  parte  humana  de  Celia,  por  mi
conocimiento de haber trabajado con ella en el Conicyt.

SEÑOR PRESIDENTE.-  Antes de pasar al siguiente orden, ¿hay algún
docente  que  haya  ingresado  a  sala  después  de  haber  iniciado  la
votación? 
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Esto también lo consultaremos cuando finalice la votación de los
tres órdenes.

Pasamos al Orden de Egresados.

SEÑORA DEVINCENZI.- Facultad de Artes, María Cafaro.

SEÑORA CAFARO.- Voto por Celia Quijano.

SEÑORA DEVINCENZI.- Sally Cabrera.

SEÑORA CABRERA.- Voto por Celia Quijano.

SEÑORA DEVINCENZI.- Facultad de Ciencias, Ana Laura Mello.

SEÑORA MELLO.- Voto por Celia Quijano.

SEÑORA DEVINCENZI.- Adrián Márquez.

SEÑOR MÁRQUEZ.- Voto por Celia Quijano.

SEÑORA  DEVINCENZI.-  Facultad  de  Ciencias  Económicas  y  de
Administración, Hernán Dos Santos.

SEÑOR DOS SANTOS.- Voto por Celia Quijano.

SEÑORA DEVINCENZI.- Facultad de Derecho, Margarita Reyes. 

SEÑORA REYES.- Voto por Celia Quijano.

SEÑORA DEVINCENZI.- Facultad de Enfermería, Rosario Gularte.

SEÑORA GULARTE.- Voto por Celia Quijano.

SEÑORA DEVINCENZI.- Teresa Menoni.

SEÑORA MENONI.- Voto por Celia Quijano.
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SEÑORA  DEVINCENZI.-  Facultad  de  Humanidades  y  Cie3ncias  de  la
Educación, Patricia Manzoni.

SEÑORA MANZONI.- Voto por Celia Quijano.

SEÑORA DEVINCENZI.- Facultad de Información y Comunicación, Cecilia
Benítez.

SEÑORA  BENÍTEZ.- Voto  por  Celia  Quijano.  Quiero  suscribir  las
palabras del profesor Buquet y del profesor Wschebor con respecto a
la formación del equipo del rector.

SEÑORA DEVINCENZI.- Gerardo Iglesias.

SEÑOR IGLESIAS.- Voto favorablemente por la profesora Celia Quijano
como prorrectora de Investigación. Fundamento mi voto en el proceso
seguido en el que la comisión prevista en la ordenanza acordó de
manera unánime proponerle a la asamblea estos cuatro nombres. Eso ya
me  da  suficientes  elementos,  más  allá  de  que  recibí  todos  los
antecedentes  de  su  trayectoria,  su  currículo  y  su  propuesta  de
trabajo antes de esta sesión, para votar en este caso y también en
los siguientes, en los que me ahorraré la fundamentación de voto.
Gracias.

SEÑORA DEVINCENZI.- Facultad de Ingeniería, Nelma Benia.

SEÑORA BENIA.- Voto por la profesora Celia Quijano.

SEÑORA DEVINCENZI.- Facultad de Odontología, Alicia Barreira.

SEÑORA BARREIRA.- Voto por Celia Quijano.

SEÑORA DEVINCENZI.- Facultad de Psicología, Ismael Ibarra.

SEÑOR IBARRA.- Voto por Celia Quijano.

SEÑORA DEVINCENZI.- Alejandra Veroslavsky.

SEÑORA VEROSLAVSKY.- Voto por Celia Quijano.
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SEÑORA DEVINCENZI.- Facultad de Veterinaria, Rodolfo Azaretto.

SEÑOR AZARETTO.- Voto por Celia Quijano.

SEÑORA DEVINCENZI.- ¿Hay alguien a quien no haya nombrado?

Están viniendo dos estudiantes de Facultad de Química, llamen a
alguien más porque faltaría una sola persona.

SEÑOR SANTOS.- Pasamos al Orden Estudiantil.

Facultad de Artes, Facundo Alpuy.

SEÑOR ALPUY.- Voto por Celia Quijano.

SEÑOR SANTOS.- Facultad de Ciencias, Sebastián Zabala.

SEÑOR ZABALA.- Voto por Celia Quijano.

SEÑOR SANTOS.- Facultad de Ciencias Sociales, Ignacio Rojí.

SEÑOR ROJÍ.- Voto por Celia Quijano.

SEÑOR SANTOS.- Facultad de Derecho, Cinthia Almanzo.

SEÑORA ALMANZO.- Voto por Celia Quijano.

SEÑOR SANTOS.- Facultad de Humanidades y Ciencias de la Educación,
Damián Torko.

SEÑOR TORKO.-  Voto por la profesora Celia Quijano, ya se ha abundado
sobre sus virtudes y motivos por los cuales es meritoria para el
cargo al que se la presenta. Muchas gracias.

SEÑOR  SANTOS.-  Facultad  de  Información  y  Comunicación,  Lucía
Devincenzi.

SEÑORA DEVINCENZI.- Mi voto es para Celia Quijano. La conocí el otro
día y me pareció una mujer muy agradable.







(Hilaridad).

SEÑOR SANTOS.- Azul Milano.

SEÑORA MILANO.-  Celebro esta instancia. Voto por Celia Quijano.

SEÑOR SANTOS.- Facultad de Ingeniería, Ignacio Morales.

SEÑOR MORALES.- Voto por Celia Quijano.

SEÑOR SANTOS.- Martín Sader.

SEÑOR SADER.- Celebro la ocasión que hoy aquí nos convoca, y sin afán
de  elongar  innecesariamente  una  participación,  presento  mi  voto
afirmativamente por Celia Quijano.

SEÑOR SANTOS.- Facultad de Psicología, Camilo Silva.

SEÑOR  SILVA.-  Me  parece  oportuno  destacar  la  importancia  de  la
dirección de estos prorrectorados que estamos definiendo hoy. Gracias
al trabajo de los tres órdenes en conjunto, junto con el rector
electo, llegamos a definir estos candidatos, y en la ocasión que nos
compete  hoy,  en  representación  del  Centro  de  Estudiantes  de  la
Facultad de Psicología, voto afirmativamente por Celia Quijano.

SEÑOR PRESIDENTE.-  Entiendo que no, pero si desde el inicio de la
votación hubiera ingresado un integrante de cualquiera de los órdenes
con derecho a voto que no haya sido nombrado, este es el momento de
solicitarlo.

Dado que no hay nadie, damos por concluida la primera votación de
esta noche para el cargo de prorrectora de Investigación. 

Finalizada la primera votación de la noche, tenemos 28 votos del
Orden  Docente,  16  por  el  Orden  de  Egresados  y  10  del  Orden
Estudiantil, lo cual totaliza 54 votos, en este caso no logramos los
57 necesarios. 
 

Vamos  a  seguir  con  la  segunda  votación,  porque  son
independientes, vamos por el Orden Docente. En este caso es por la
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propuesta del profesor Miguel Olivetti como prorrector de Extensión y
Actividades en el Medio. Convoco de Facultad de Agronomía a Jaime
González Tálice.

SEÑOR GONZÁLEZ TÁLICE.- Voto por el profesor Olivetti.
 
SEÑOR PRESIDENTE.- Facultad de Artes, Marcos Umpiérrez.

SEÑOR UMPIÉRREZ.- Voto por el profesor Olivetti.

SEÑOR PRESIDENTE.- Magalí Pastorino.

SEÑORA PASTORINO.- Mi voto es para Miguel Olivetti. Hay un orden que
lo propone, ha desarrollado tareas en extensión y está acompañando la
propuesta del rector. En ese sentido y por su trayectoria, apoyo su
candidatura. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Facultad de Ciencias, Mabel Berois.

SEÑORA BEROIS.- Voto por el profesor Olivetti.

SEÑOR PRESIDENTE.- Juan Carlos Valle Lisboa.

SEÑOR VALLE LISBOA.- Voto por el profesor Olivetti.

SEÑOR PRESIDENTE.- Susana Castro.

SEÑORA CASTRO.- Mi voto es para Miguel Olivetti.

SEÑOR  PRESIDENTE.-  Facultad  de  Ciencias  Económicas  y  de
Administración, Pablo Castro.

SEÑOR CASTRO.- Voto por el profesor Olivetti.

SEÑOR PRESIDENTE.- Gabriela Pintos.

SEÑORA PINTOS.- Voto por el profesor Olivetti.

SEÑOR PRESIDENTE.- Facultad de Ciencias Sociales, Mariana Fernández.
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SEÑORA FERNÁNDEZ.- Voto por el profesor Olivetti.

SEÑOR PRESIDENTE.- Laura Paulo.

SEÑORA PAULO.- Voto por el profesor Olivetti.

SEÑOR PRESIDENTE.- Daniel Buquet.

SEÑOR BUQUET.- Voto por el profesor Olivetti.

SEÑOR PRESIDENTE.- Facultad de Derecho, Graciela Giuzio.

SEÑORA GIUZIO.- Voto por el profesor Olivetti.

SEÑOR PRESIDENTE.- Alejandro Borche.

SEÑOR BORCHE.- Voto por el profesor Olivetti.

SEÑOR  PRESIDENTE.-  Facultad  de  Humanidades  y  Ciencias  de  la
Educación, Pablo Ferreira.

SEÑOR FERREIRA.- Voto por el profesor Olivetti.

SEÑOR PRESIDENTE.-  Facultad de Información y Comunicación, Mariana
Achugar.

SEÑORA ACHUGAR.- Voto por el profesor Olivetti, porque tiene una
larga trayectoria en extensión dirigiendo el centro APEX, además ha
sido un excelente investigador que está desarrollando nuevas líneas
que incluyen la semiótica, con la extensión, con la etnografía. Es un
gran  docente  y  tiene  un  compromiso  dedicado  a  servir  a  la
Universidad, por eso creo que es una muy buena elección. Además, que
haya  sido  propuesto  por  el  Orden  Estudiantil  hace  que  tenga  un
respaldo importante para las funciones que va a cumplir.

SEÑOR PRESIDENTE.- Martín Martínez.

SEÑOR MARTÍNEZ.- voto por miguel Olivetti.

SEÑOR PRESIDENTE.- Facultad de Ingeniería, Nicolás Wschebor.
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SEÑOR WSCHEBOR.- Voto por el profesor Olivetti, por los argumentos de
índole general que mencioné en mi argumentación anterior.

SEÑOR PRESIDENTE.- Cecilia Callejas.

SEÑORA CALLEJAS.- Voto por el profesor Olivetti.

SEÑOR PRESIDENTE.- Gregory Randall.

SEÑOR  RANDALL.- Voto  por  Miguel  Olivetti.  Quiero  decir  que  me
emociona  particularmente  que  el  director  de  APEX  asuma  el
prorrectorado, creo que es muy simbólico por el significado histórico
de  APEX  como  primer  programa  territorial  integral,  ha  tenido
distintos nombres. 

También quiero decir que hace algunos años ese programa que, como
dije, tiene una larga historia, estaba en una situación bastante
difícil. Recuerdo en el CDC la discusión al respecto, y Miguel tomó
la posta de asumir la dirección de ese programa, y llevarlo a la
situación actual, que es notoriamente mejor que la que tenía. 

El  rector  actual  ha  planteado  revitalizar  la  extensión,  el
Estatuto del Personal Docente exige espacios para la extensión, por
eso es muy importante tener a alguien que conozca el terreno y que
sea capaz de impulsar una política en ese sentido.

SEÑOR PRESIDENTE.- Facultad de Medicina, Darío Santos.

SEÑOR SANTOS.- Voto por Miguel Olivetti.

SEÑOR PRESIDENTE.- Fernanda Blasina.

SEÑORA BLASINA.- Voto por Miguel Olivetti.

SEÑOR PRESIDENTE.- Facultad de Odontología, Verónica Beovide.

SEÑORA BEOVIDE.- Voto por Miguel Olivetti.

SEÑOR PRESIDENTE.- Marcelo Scarrone.
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SEÑOR SCARRONE.- Voto por Miguel Olivetti.

SEÑOR PRESIDENTE.- Facultad de Psicología, Jorge Chávez.

SEÑOR CHÁVEZ.- Voto por Miguel Olivetti.

SEÑOR PRESIDENTE.- Facultad de Química, Carlos García.

SEÑOR GARCÍA.- Voto por Miguel Olivetti.

SEÑOR PRESIDENTE.- Facultad de Veterinaria, Beatriz Mernies.

SEÑORA MERNIES.- Voto por Miguel Olivetti.

SEÑOR PRESIDENTE.- Sebastián Brambillasca.

SEÑOR BRAMBILLASCA.- Voto por Miguel Olivetti, y le deseo una buena
gestión.

SEÑOR PRESIDENTE.- Silvia Llambí.

SEÑORA LLAMBÍ.- Voto por Miguel Olivetti, y también le deseo una
buena gestión.

SEÑOR PRESIDENTE.- Entiendo que no se ha incorporado en el transcurso
de esta votación ningún docente a la asamblea. 

Pasamos al Orden de Egresados.

SEÑORA DEVINCENZI.- Facultad de Artes, Cristina Cafaro.

SEÑORA CAFARO.- Mi voto es por Miguel Olivetti.

SEÑORA DEVINCENZI.- Sally Cabrera.

SEÑORA CABRERA.-  Voto afirmativamente, por lo ya expuesto, por el
profesor Olivetti.

SEÑORA DEVINCENZI.- Facultad de Ciencias, Ana Laura Mello.
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SEÑORA MELLO.- Mi voto es por Miguel Olivetti.

SEÑORA DEVINCENZI.- Adrián Márquez.

SEÑOR  MÁRQUEZ.-  Quisiera  señalar  que  lo  que  estamos  haciendo  es
proponiendo al CDC que designe nombre de prorrectores, y que el
proceso cogobernado valió la pena. Se ha mencionado que es propuesto
por  un  orden,  pero  entiendo  que  este  es  el  momento  que  todos
proponemos, luego que se siguió lo previsto en la ordenanza y se
hicieron  las  propuestas.  Quiero  destacar  eso,  ahora  los  estamos
proponiendo, los egresados de la Facultad de Ciencias, por lo menos,
estamos proponiendo a los cuatro prorrectores. Entonces, voto por
Miguel Olivetti.

SEÑORA  DEVINCENZI.-  Facultad  de  Ciencias  Económicas  y  de
Administración, Hernán Dos Santos.

SEÑOR DOS SANTOS.- Voto por Miguel Olivetti.

SEÑORA DEVINCENZI.- Facultad de Derecho, Margarita Reyes.

SEÑORA REYES.- Voto por Miguel Olivetti.

SEÑORA DEVINCENZI.- Facultad de Enfermería, Rosario Gularte.

SEÑORA GULARTE.- Voto por Miguel Olivetti.

SEÑORA DEVINCENZI.- Teresa Menoni.

SEÑORA MENONI.- Voto por el profesor Olivetti, a quien conocemos por
su trayectoria docente en el programa APEX del Cerro, donde ingresó
como grado 1 y se ha venido desarrollando y dedicando. Ha tenido una
importante trayectoria en extensión universitaria y pensamos que será
de gran aporte desde la Universidad desde el cargo que votamos hoy.

SEÑORA  DEVINCENZI.-  Facultad  de  Humanidades  y  Ciencias  de  la
Educación, Patricia Manzoni.

SEÑORA MANZONI.- Voto por Miguel Olivetti.
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SEÑORA DEVINCENZI.- Facultad de Información y Comunicación, Cecilia
Benítez.

SEÑORA BENÍTEZ.- Voto por el profesor Miguel Olivetti.

SEÑORA DEVINCENZI.- Gerardo Iglesias.

SEÑOR IGLESIAS.- Por los mismos fundamentos de mi votación anterior,
en este caso, voto a Miguel Olivetti para prorrector de extensión.

SEÑORA DEVINCENZI.- Facultad de Ingeniería, Nelma Benia.

SEÑORA BENIA.- Voto por el profesor Miguel Olivetti.

SEÑORA DEVINCENZI.- Facultad de Odontología, Alicia Barreira.

SEÑORA BARREIRA.- Voto por el profesor Miguel Olivetti.

SEÑORA DEVINCENZI.- Facultad de Psicología, Ismael Ibarra.

SEÑOR IBARRA.- Voto por el profesor Miguel Olivetti.

SEÑORA DEVINCENZI.- Alejandra Veroslavsky.

SEÑORA VEROSLAVSKY.- Voto por el profesor Miguel Olivetti.

SEÑORA DEVINCENZI.- Facultad de Veterinaria, Rodolfo Azaretto.

SEÑOR AZZARETO.- Voto por el profesor Olivetti.

SEÑORA DEVINCENZI.- ¿Hay algún egresado en sala que no haya llamado?

SEÑOR SANTOS.- Vamos con el Orden Estudiantil.

Facultad de Artes, Facundo Alpuy.

SEÑOR ALPUY.- Voto por el profesor Miguel Olivetti.

SEÑOR SANTOS.- Facultad de Ciencias, Sebastián Zabala.






SEÑOR ZABALA.- Voto por el profesor Miguel Olivetti.
  
SEÑOR SANTOS.- Facultad de Ciencias Sociales, Ignacio Rojí.

SEÑOR ROJÍ.- Voy a dar una breve argumentación de la votación por el
profesor Miguel Olivetti.

Por fuera de esta instancia, la FEUU se siente orgullosa dentro
de este proceso de convención, que fue mencionado cuando se votó al
rector, de lograr estos avances como federación, de recomponerse, de
tener un gran crecimiento como tal, ha tenido estos grandes logros.
Es un avance proponer una idea de extensión, no solo una figura, sino
un  posible equipo,  una política desde  aquí  a más  de  un  período
rectoral como creo que esta Universidad se ha destacado por lograr
avances que permanecen en el tiempo. La Universidad está proponiendo
un avance en la extensión, esto es hacia el futuro y creo que la FEUU
ha  sido  el  impulsor  de  estos  avances  en  extensión.  Estamos  muy
contentos de traer la propuesta de Miguel Olivetti, por eso lo voto.
   
SEÑOR SANTOS.- Facultad de Derecho, Cinthia Almanzo.

SEÑORA ALMANZO.- Voto por Miguel Olivetti.  

SEÑOR SANTOS.-  Facultad de Humanidades y Ciencias de la Educación,
Damián Torko.

SEÑOR TORKO.- Voto por Miguel Olivetti.  
   
SEÑOR  SANTOS.-  Facultad  de  Información  y  Comunicación,  Lucía
Devincenzi.

SEÑORA DEVINCENZI.- Voto por Miguel Olivetti.  

Hago mías las palabras de Ignacio, estamos muy orgullosos. Yo
Lucía, militante de la Federación de Estudiantes Universitarios del
Uruguay, estoy muy orgullosa de que la FEUU no solo haya podido
cerrar una convención sino entender cuáles eran las bases de la
extensión que queremos construir, y a partir de eso buscar un nombre
y  proponerlo  en  la  comisión  que  elaboró  las  propuestas  de  los
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prorrectores. Entiendo que estas propuestas son de todo el demos
universitario y por tanto de todos los que estamos acá presentes,
pero sí es una propuesta del Orden Estudiantil en tanto se reunió,
propuso un equipo y un plan de trabajo, y acá estamos votando esta
propuesta que trajimos y elaboramos con un montón de amor, cariño y
pienso.  En  ese  sentido,  y  muy  orgullosamente,  voto  por  Miguel
Olivetti.
   
SEÑOR SANTOS.- Azul Milano.

SEÑORA MILANO.- Voto por Miguel Olivetti.  
   
SEÑOR SANTOS.- Facultad de Ingeniería, Ignacio Morales.

SEÑOR MORALES.- Voto por Miguel Olivetti.  
   
SEÑOR SANTOS.- Martín Sader.

SEÑOR SADER.- Voto por Miguel Olivetti. 
 
SEÑOR SANTOS.- Facultad de Psicología, Camilo Silva.

SEÑOR SILVA.- Voto por Miguel Olivetti. 
 
SEÑOR  SANTOS.-  ¿Hay  algún  estudiante  en  sala  que  no  haya  sido
convocado?

SEÑOR PRESIDENTE.- ¿Hay alguien de cualquier otro orden con derecho a
voto?

SEÑORA MARTÍNEZ.- Voto por Miguel Olivetti.  

SEÑOR PRESIDENTE.-  Si no hay nadie más que no haya sido convocado
para esta votación, vamos a proclamar la votación. 

La postulación de Miguel Olivetti para prorrector de Extensión
recibió 29 votos del Orden Docente, 16 votos del Orden de Egresados y
10 Votos del Orden Estudiantil, alcanzando 55 votos.







Tenemos que seguir con el procedimiento de la votación, esa es la
realidad. 

Vamos  a  la  candidatura  de  Pablo  Martinis  como  prorrector  de
Enseñanza, voy a llamar al Orden Docente de la Facultad de Agronomía,
Jaime González Tálice.

SEÑOR GONZÁLEZ TÁLICE.- Voto por Martinis.

SEÑOR PRESIDENTE.- Facultad de Artes, Marcos Umpiérrez.

SEÑOR UMPIÉRREZ.- Voto por Pablo Martinis.

SEÑOR PRESIDENTE.- Magalí Pastorino.

SEÑORA  PASTORINO.- Voto  afirmativamente  por  el  compañero  Pablo
Martinis, por su trayectoria, por la experiencia de haber estado
recorriendo algunos espacios en donde trabajó y dedicó su tiempo a la
enseñanza.  Estoy  muy  contenta  porque  sea  él  a  quien  estamos
postulando al Prorrectorado de Enseñanza.

SEÑOR PRESIDENTE.- Facultad de Ciencias, Mabel Berois.

SEÑORA BEROIS.- Voto por el profesor Martinis.

SEÑOR PRESIDENTE.- Juan Carlos Valle Lisboa.

SEÑOR VALLE LISBOA.- Voto por el profesor Martinis.

SEÑOR PRESIDENTE.- Susana Castro.

SEÑORA CASTRO.- Voto por el profesor Martinis.

SEÑOR  PRESIDENTE.-  Facultad  de  Ciencias  Económicas  y  de
Administración, Pablo Castro.

SEÑOR CASTRO.- Voto por el profesor Martinis.

SEÑOR PRESIDENTE.- Gabriela Pintos.
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SEÑORA PINTOS.- Voto por el profesor Martinis.

SEÑOR PRESIDENTE.- Facultad de Ciencias Sociales, Mariana Fernández.

SEÑORA FERNÁNDEZ.- Voto por Martinis.

SEÑOR PRESIDENTE.- Daniel Buquet.

SEÑOR BUQUET.- Voto por el profesor Martinis.

SEÑOR PRESIDENTE.- Facultad de Derecho, Graciela Giuzio.

SEÑORA GIUZIO.- Voto por el profesor Martinis.

SEÑOR PRESIDENTE.- Alejandro Borche.

SEÑOR BORCHE.- Voto por el profesor Martinis.

SEÑOR  PRESIDENTE.-  Facultad  de  Humanidades  y  Ciencias  de  la
Educación, Pablo Ferreira.

SEÑOR FERREIRA.- Voto por el profesor Martinis.

Voy a fundamentar brevemente. Pablo es un referente en temas de
educación en este país, es uno de los académicos con una producción
más potente en temas de educación, creo que es un lujo para este
Prorrectorado  de  Enseñanza.  Le  deseamos  una  excelente  gestión,
también es una pena como representante de la facultad de humanidades
ya que culminaría su decanato, que ha sido realmente muy positivo y
además porque ha crecido nuestra facultad. 

SEÑOR PRESIDENTE.-  Facultad de Información y Comunicación, Mariana
Achugar.

SEÑORA ACHUGAR.- Voto por el profesor Martinis.
 
SEÑOR PRESIDENTE.- Martín Martínez.

SEÑOR MARTÍNEZ.- Voto con mucha alegría a Pablo Martinis.
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SEÑOR PRESIDENTE.- Ana Marta Martínez.

SEÑOR PRESIDENTE.- Voto por el profesor Martinis.

SEÑOR PRESIDENTE.- Facultad de Ingeniería, Nicolás Wschebor.

SEÑOR WSCHEBOR.- Voto por el profesor Martinis, por los argumentos de
índole general que mencioné previamente.

SEÑOR PRESIDENTE.- Cecilia Callejas.

SEÑORA CALLEJAS.- Voto por el profesor Martinis.

SEÑOR PRESIDENTE.- Facultad de Medicina, Darío Santos.

SEÑOR SANTOS.- Voto por el profesor Martinis.

SEÑOR PRESIDENTE.- Fernanda Blasina.

SEÑORA BLASINA.- Voto por el profesor Martinis.

SEÑOR PRESIDENTE.- Facultad de Odontología, Verónica Beovide.

SEÑORA BEOVIDE.- Voto por el profesor Martinis.

SEÑOR PRESIDENTE.- Marcelo Scarrone.

SEÑOR SCARRONE.- Voto por el profesor Martinis.

SEÑOR PRESIDENTE.- Facultad de Psicología, Jorge Chávez.

SEÑOR CHAVEZ.- Voto por el profesor Martinis. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Facultad de Química, Carlos García.

SEÑOR GARCÍA.- Voto por el profesor Martinis.

SEÑOR PRESIDENTE.- Facultad de Veterinaria, Beatriz Mernies.

SEÑORA MERNIES.- Doy mi voto al profesor Pablo Martinis.
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SEÑOR PRESIDENTE.- Sebastián Brambillasca.

SEÑOR BRAMBILLASCA.- Voto por el profesor Martinis.

SEÑOR PRESIDENTE.- Silvia Llambí.

SEÑORA LLAMBÍ.- Voto por el profesor Martinis.

SEÑOR PRESIDENTE.- Entiendo que hay un docente que no ha sido llamado
a votar. 

SEÑOR  TEJERA.- Voto  por  el  profesor  Martinis, por  los  mismos
argumentos vertidos por mis compañeros.

SEÑOR PRESIDENTE.-  Si no hubiera otro integrante del Orden Docente
presente en sala que no haya sido llamado a votar, terminamos esta
parte de la votación. 

Lucía va a llamar al Orden de Egresados.

SEÑORA DEVINCENZI.- Facultad de Artes, María Cristina Cafaro.

SEÑORA CAFARO.- Mi voto es para el profesor Martinis.

SEÑORA DEVINCENZI.- Sally Cabrera.

SEÑORA CABRERA.- Voto afirmativamente por el profesor Martinis.

SEÑORA DEVINCENZI.- Facultad de Ciencias, Ana Laura Mello.

SEÑORA MELLO.- Voto por el profesor Martinis.

SEÑORA DEVINCENZI.- Adrián Márquez.

SEÑOR MÁRQUEZ.- Voto por Pablo Martinis.

SEÑORA  DEVINCENZI.-  Facultad  de  Ciencias  Económicas  y  de
Administración, Hernán Dos Santos.
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SEÑOR DOS SANTOS.- Voto por el profesor Pablo Martinis.

SEÑORA DEVINCENZI.- Facultad de Derecho, Margarita Reyes.

SEÑORA REYES.- Voto por el profesor Martinis.

SEÑORA DEVINCENZI.- Facultad de Enfermería, Rosario Gularte.

SEÑORA GULARTE.- Voto por el profesor Martinis.

SEÑORA DEVINCENZI.- Teresa Menoni.

SEÑORA MENONI.- Voto por el profesor Martinis.

SEÑORA  DEVINCENZI.-  Facultad  de  Humanidades  y  Ciencias  de  la
Educación, Patricia Manzoni.

SEÑORA MANZONI.- Voto por Pablo Martinis.

SEÑORA DEVINCENZI.- Facultad de Información y Comunicación, Cecilia
Benítez.

SEÑORA BENÍTEZ.- Voto por el profesor Pablo Martinis.

SEÑORA DEVINCENZI.- Gerardo Iglesias.

SEÑOR IGLESIAS.- Voto por el profesor Martinis.

SEÑORA DEVINCENZI.- Facultad de Ingeniería, Nelma Benia.

SEÑORA BENIA.- Voto por el profesor Martinis.

SEÑORA DEVINCENZI.- Facultad de Odontología, Alicia Barreira.

SEÑORA BARREIRA.- Voto por el profesor Martinis.

SEÑORA DEVINCENZI.- Facultad de Psicología, Ismael Ibarra.

SEÑOR IBARRA.- Voto por Pablo Martinis.
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SEÑORA DEVINCENZI.- Alejandra Veroslavsky.

SEÑORA VERSOLAVSKY.- Voto por el profesor Pablo Martinis.

SEÑORA DEVINCENZI.- Facultad de Veterinaria, Rodolfo Azaretto.

SEÑOR AZARETTO.- Voto por el profesor Martinis.

SEÑORA  DEVINCENZI.-  ¿Hay  algún  egresado  en  sala  que  no  haya
mencionado?

SEÑOR SANTOS.- Voy a convocar al Orden Estudiantil.

Facultad de Artes, Facundo Alpuy. 

SEÑOR ALPUY.- Voto por Pablo Martinis.

SEÑOR SANTOS.- Facultad de Ciencias, Sebastián Zabala.

SEÑOR ZABALA.- Voto por Pablo Martinis.

SEÑOR SANTOS.- Facultad de Ciencias Sociales, Ignacio Rojí.

SEÑOR ROJÍ.- Voto por Pablo Martinis.

SEÑOR SANTOS.- Facultad de Derecho, Cinthia Almanzo.

SEÑORA ALMANZO.- Voto por Pablo Martinis.

SEÑOR SANTOS.- Facultad de Humanidades y Ciencias de la Educación,
Damián Torko.

SEÑOR TORKO.- Con mucho gusto, emito el voto en representación del
Orden Estudiantil de la Facultad de Humanidades y Ciencias de la
Educación por nuestro actual decano Pablo Martinis. Es un momento muy
especial para nosotros como demos universitario de nuestra facultad.
Muchas gracias.

SEÑOR  SANTOS.-  Facultad  de  Información  y  Comunicación,  Lucía
Devincenzi.
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SEÑORA DEVINCENZI.- Voto por Pablo Martinis.

SEÑOR SANTOS.- Azul Milano.

SEÑORA MILANO.- Voto por Pablo Martinis.

SEÑOR SANTOS.- Facultad de Ingeniería, Ignacio Morales.

SEÑOR MORALES.- Voto por Pablo Martinis.

SEÑOR SANTOS.- Martín Sader.

SEÑOR SADER.- Voto por Pablo Martinis.

SEÑOR SANTOS.- Facultad de Psicología, Camilo Silva.

SEÑOR SILVA.- Voto por Pablo Martinis.

SEÑOR SANTOS.- ¿Hay algún representante del Orden Estudiantil que no
haya nombrado?

SEÑOR PRESIDENTE.- Si no hay nadie presente en sala que no haya sido
nombrado y que tenga derecho al voto, entiendo que no, estamos en
condiciones de decir que Pablo Martinis ha obtenido 28 votos del
Orden Docente, 16 votos del Orden de Egresados, y 10 Votos del Orden
Estudiantil, lo cual totalizó 54 votos.

Como última votación de la noche, avanzamos con la candidatura de
Laura González para prorrectora de Gestión. 

Orden Docente de la Facultad de Agronomía, Jaime González Tálice.

SEÑOR GONZÁLEZ TÁLICE.- Voto por Laura González.

SEÑOR PRESIDENTE.- Facultad de Artes, Marcos Umpiérrez.

SEÑOR UMPIÉRREZ.- Voto por la profesora Laura González.

SEÑOR PRESIDENTE.- Magalí Pastorino.
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SEÑORA PASTORINO.- Voto por Laura González.

SEÑOR PRESIDENTE.- Facultad de Ciencias, Mabel Berois.

SEÑORA BEROIS.- Voto por Laura González.

SEÑOR PRESIDENTE.- Susana Castro.

SEÑORA CASTRO.- Voto por Laura González.

SEÑOR  PRESIDENTE.-  Facultad  de  Ciencias  Económicas  y  de
Administración, Pablo Castro.

SEÑOR CASTRO.- Voto por Laura González.

SEÑOR PRESIDENTE.- Gabriela Pintos.

SEÑORA PINTOS.- Voto por Laura González. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Facultad de Ciencias Sociales, Daniel Buquet.

SEÑOR BUQUET.- Voto por Laura González.

SEÑOR PRESIDENTE.- Facultad de Derecho, Graciela Giuzio.

SEÑORA GIUUIZIO.- Voto por Laura González.

SEÑOR PRESIDENTE.- Alejandro Borche.

SEÑOR BORCHE.- Voto por Laura González.

SEÑOR  PRESIDENTE.-  Facultad  de  Humanidades  y  Ciencias  de  la
Educación, Pablo Ferreira.

SEÑOR FERREIRA.- Voto por Laura González.

SEÑOR PRESIDENTE.-  Facultad de Información y Comunicación, Mariana
Achugar.
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SEÑORA ACHUGAR.- Voto por Laura González.

SEÑOR PRESIDENTE.- Martín Martínez.

SEÑOR MARTÍNEZ.- Voto por Laura González.

SEÑOR PRESIDENTE.- Ana Marta Martínez.

SEÑORA MARTÍNEZ.- Voto por Laura González.

SEÑOR PRESIDENTE.- Facultad de Ingeniería, Nicolás Wschebor.

SEÑOR  WSHCEBOR.-  Voto  por  cambiar  el  sistema  de  votación  de
prorrectores...

(Hilaridad).

____Voto por Laura González.

SEÑOR PRESIDENTE.- Cecilia Callejas.

SEÑORA CALLEJAS.- Voto por Laura González.

SEÑOR PRESIDENTE.- Gonzalo Tejera.

SEÑOR TEJERA.- Voto por Laura González. 

Laura González es profesora agregada del Instituto de Computación
de  la  Facultad  de  Ingeniería.  Obtuvo  su  título  de  ingeniera  en
Computación en 2006, completó su maestría en 2011 y su doctorado en
2019, todos ellos en el marco del Pedeciba.

Desarrolla  una  actividad  de  formación  en  recursos  humanos,
desarrollándose como directora académica de estudiantes de grado y
posgrado a nivel de maestría y doctorado. Actualmente coordina el
grupo de investigación en el Instituto de Computación, ha publicado
numerosos  trabajos  en  congresos  y  revistas  regionales  e
internacionales,  ha  participado  en  diversos  proyectos  de
investigación  tanto  como  integrante  miembro  del  equipo  como
responsable. En el ámbito de la gestión académica ha integrado el
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consejo científico del área del Pedeciba en informática, el consejo
ejecutivo  del  ITC,  el  consejo  de  administración  de  la  fundación
Centro de Ensayo de Software, CES, hasta 2022 formó parte del equipo
de dirección del Instituto de Computación, desempeñándose junto a
Héctor Cancela, en el cargo de directora de recursos humanos. 

Su  plan  de  trabajo  se  apoya  en  enfoques  de  arquitectura
empresarial, que ofrece una visión sistemática e integral al diseño y
la gestión de sistemas de información, asegurando su alineación con
los  objetivos  estratégicos  de  la  organización,  los  modelos  de
arquitecturas empresariales abarcan procesos, datos, aplicaciones,
infraestructura tecnológica y propone un marco de planificación y
gobernanza que facilita la optimización de los recursos de gestión,
de riesgo y acompañamiento del cambio. El enfoque propuesto junto a
su formación académica nos permite votar afirmativamente por Laura
González como prorrectora de Gestión.

SEÑOR PRESIDENTE.- Facultad de Medicina, Darío Santos.

SEÑOR SANTOS.- Voto por Laura González.
 
SEÑOR PRESIDENTE.- Fernanda Blasina.

SEÑORA BLASINA.- Voto por Laura González. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Facultad de Odontología, Verónica Beovide.

SEÑORA BEOVIDE.- Voto por Laura González. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Marcelo Scarrone.

SEÑOR SCARRONE.- Voto por Laura González. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Facultad de Psicología, Jorge Chávez.

SEÑOR CHÁVEZ.- Voto por Laura González. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Facultad de Química, Carlos García.

SEÑOR GARCÍA.- Voto por Laura González. 
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SEÑOR PRESIDENTE.- Facultad de Veterinaria, Beatriz Miernes.

SEÑORA MERNIES.- Doy mi voto por Laura González.

SEÑOR PRESIDENTE.- Sebastián Brambillasca.

SEÑOR BRAMBILLASCA.- Voto por Laura González.

SEÑOR PRESIDENTE.- Silvia Llambí.

SEÑORA LLAMBÍ.- Voto por Laura González. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Juan Carlos Valle Lisboa.

SEÑOR VALLE LISBOA.- Voto por Laura González. 

SEÑOR PRESIDENTE.- ¿Hay algún otro docente que no haya sido llamado
con derecho a voto?

Vamos con el Orden de Egresados.

SEÑORA DEVINCENZI.- Facultad de Artes, María Cristina Cafaro.

SEÑORA CAFARO.- Voto por la profesora Laura González. 
 
SEÑORA DEVINCENZI.- Sally Cabrera.

SEÑORA  CABRERA.-  Voto  afirmativamente  por  la  profesora  Laura
González. 

SEÑORA DEVINCENZI.- Facultad de Ciencias, Ana Laura Mello.

SEÑORA MELLO.- Voto por la profesora Laura González. 
 
SEÑORA DEVINCENZI.- Adrián Márquez.

SEÑOR MÁRQUEZ.- Voto por Laura González.
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SEÑORA  DEVINCENZI.-  Facultad  de  Ciencias  Económicas  y  de
Administración, Hernán Dos Santos.

SEÑOR DOS SANTOS.- Voto por la profesora Laura González. 

SEÑORA DEVINCENZI.- Facultad de Derecho, Margarita Reyes.

SEÑORA REYES.- Voto por la profesora Laura González.

SEÑORA DEVINCENZI.- Facultad de Enfermería, Rosario Gularte.

SEÑORA GULARTE.- Voto por la profesora Laura González.

SEÑORA DEVINCENZI.- Teresa Menoni.

SEÑORA MENONI.- Voto por la profesora Laura González.

SEÑORA  DEVINCENZI.-  Facultad  de  Humanidades  y  Ciencias  de  la
Educación, Patricia Manzoni.

SEÑORA MANZONI.- Voto por la profesora Laura González.

SEÑORA DEVINCENZI.- Facultad de Información y Comunicación, Cecilia
Benítez.

SEÑORA BENÍTEZ.- Voto por la profesora Laura González.

SEÑORA DEVINCENZI.- Gerardo Iglesias.

SEÑOR IGLESIAS.- Voto por la profesora Laura González.

SEÑORA DEVINCENZI.- Facultad de Odontología, Alicia Barreira.

SEÑORA BARREIRA.- Voto por la profesora Laura González.

SEÑORA DEVINCENZI.- Facultad de Psicología, Ismael Ibarra.

SEÑOR IBARRA.- Voto por Laura González.

SEÑORA DEVINCENZI.- Alejandra Veroslavsky.
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SEÑORA VEROSLAVSKY.- Voto por la profesora Laura González.

SEÑORA DEVINCENZI.- Facultad de Veterinaria, Rodolfo Azaretto.

SEÑOR AZARETTO.- Voto por la profesora Laura González.

SEÑOR SANTOS.- Continuamos por el Orden Estudiantil.

Facultad de Artes, Facundo Alpuy.

SEÑOR ALPUY.- Voto por la profesora Laura González.

SEÑOR SANTOS.- Facultad de Ciencias, Sebastián Zabala.

SEÑOR ZABALA.- Voto por la profesora Laura González.

SEÑOR SANTOS.- Facultad de Ciencias Sociales, Ignacio Rojí.

SEÑOR ROJÍ.- Voto por María Laura González López como prorrectora de
Gestión. 

SEÑOR SANTOS.- Facultad de Derecho, Cinthia Almanzo.

SEÑORA ALMANZO.- Voto por Laura González.

SEÑOR SANTOS.-  Facultad de Humanidades y Ciencias de la Educación,
Damián Torko.

SEÑOR TORKO.- Voto por la profesora Laura González.

SEÑOR  SANTOS.-  Facultad  de  Información  y  Comunicación,  Lucía
Devincenzi.

SEÑORA DEVINCENZI.- Voto por la profesora Laura González.

SEÑOR SANTOS.- Azul Milano.

SEÑORA MILANO.- Voto por la profesora Laura González. 
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SEÑOR SANTOS.- Facultad de Ingeniería, Ignacio Morales.

SEÑOR MIRALES.- Voto por la profesora Laura González.

SEÑOR SANTOS.- Martín Sader.

SEÑOR SADER.- Voto por Laura González.

SEÑOR SANTOS.- Facultad de Psicología, Camilo Silva.

SEÑOR SILVA.- Voto por Laura González.

SEÑOR SANTOS.- ¿Hay algún representante del Orden Estudiantil que no
haya sido nombrado?

SEÑOR PRESIDENTE.- Si no hay ningún integrante de la Asamblea General
del Claustro presente en sala que no haya sido convocado para esta
votación de la prorrectora de Gestión, estoy en condiciones de decir
que ha recibido Laura González 27 votos del Orden Docente, 15 votos
del Orden de Egresados y 10 del Orden Estudiantil totalizando 52
votos.

En ninguno de los cuatro casos hemos logrado los 57 votos, por lo
tanto va a ser necesario avanzar con el segundo paso del mecanismo
que es una nueva convocatoria que deberá hacer el CDC o el rector,
dentro de los 15 días, presumo que puede ser el miércoles 19, pero lo
dirá el CDC. 

Esperemos que todos los que vinieron hoy vuelvan en la próxima
convocatoria y concurran algunos más porque los necesitamos. 

Su compromiso con la Universidad está fuera de discusión.

Muchas gracias a todas y a todos.

 (Es la hora 21:30).
Retiros de sala:  

Orden Docente:
Jaime González Talice – 21:20
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Mariana Fernández Soto – 21:15
Laura Paulo – 21:00
Gregory Randall – 21:10

Orden de Egresados:
Nelma Benia – 21:20
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